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Технології в аграрному секторі мають відігравати роль парасольки для всіх 

пріоритетів стратегії, тому що без відповідного рівня їх розвитку не можна 

уявити собі ані цивілізованого ринку землі, ані забезпечення системного 

управління безпечністю та якістю продуктів харчування, ані розвитку сільських 

територій.  

В Україні інноваційні технології поступово розповсюджуються у 

сільському господарстві. Найбільшим напрямом їх впровадження сьогодні є 

технології точного землеробства, які дозволяють не тільки підвищити 

врожайність сільськогосподарських культур, але й також суттєво знизити 

непродуктивні витрати паливо-мастильних матеріалів, насіння посівного 

матеріалу і добрив, а саме:  

1. "Mіnі-tіll", яка передбачає мінімізацію техніко- технологічного впливу 

на ґрунт під час його обробітку, що підвищує економічну ефективність й 

екологічність процесу вирощування сільськогосподарських культур за рахунок 

зниження погодно-кліматичного впливу. 

2. "Nо-tіll" або "Zero-tіll" (технологія нульового обробітку) як спосіб 

обробітку ґрунту, що не пропонує механічних рішень для усунення ущільнень на 

глибині 30–35 см. Вона є ідеальною системою обробітку ґрунту для захисту 

поверхні від ерозії. 

3. "Strіp-tіll" (смуговий обробіток ґрунту) – це система раціонального 

природокористування, за якої відбувається мінімальна обробка ґрунту. Також ця 

технологія дає змогу успішно проводити підкорінне підживлення рослин із 

застосуванням як натуральних, так і органічних добрив при використанні 

відповідної техніки. 

Сільське господарство, незважаючи на нестабільність інноваційної 

активності, намагається інтегрувати передові науково-технічні розробки й 

адаптувати їх у власне виробництво. Свідченням цього є використання новітніх 

технологій у землеробстві, рослинництві та тваринництві, які використовуються 

провідними підприємствами на території країни, такими як "Агрохолдинг Мрія", 

Холдинг "Кернел Груп", ПАТ "Укрлендфармінг", "Астарта-Київ" та ін. 

Використовуючи передовий досвід європейських компаній, інноваційна 

діяльність даних підприємств сприяє розвитку сільського господарства країни [1]. 

 

Список літератури 

1. Агрoбiзнес України – 2014 [Електрoнний ресурс]// Iнфoграфiчний дoвiдник : 

[сайт]. – Режим дoступу: http://agrex.gov.ua/wp-content/ uploads/Infografika-

silskogo-gospodarstva-Ukrayini-vid-BakerTilly-ta-Latifundist.pdf.  


